8% a. On commence par rechercher les racines de 2 — x et de 4x — 3 :
e 2-—x=0¢équivauta—x=-2s0itx=2;
o 4x-3= Oéquivauta4x:3soitx:2.

On en déduit le tableau de signe de (2 — x)(4x — 3) :

x w3 2 e Coefficient
4 de x
—1 est
2=Xx * 0 - négatif
4x -3 - 0] + + 4 est positif
@03 | - 0 0] -

On garde uniquement les valeurs de x pour lesquelles le produit (2 — x)(4x — 3) est strictement
négatif (voir la derniére ligne avec la présence d’un « — ») donc I’ensemble solution est

]—OO;E[U]Z;+OO[.

b. On commence par rechercher les racines de 6x — 4 et de 2 — 3x :

o 6x—4:Oéquivaut36x:4soitx:§:§;

. 2—3x:0équivauté—3x:—Zsoitx::—zzg.

On en déduit le tableau de signe de (6x —4)(2 — 3x) :

2 Coefficient
X —00 - +00
3 de x
6x — 4 -0 + 6 est positif
-3 est
23 + 0 B négatif
(6x—4)(2-3x) -0 _

On garde uniquement les valeurs de x pour lesquelles le produit (6x — 4)(2 — 3x) est supérieur
ou égal a 0. D’apres le tableau, ce produit est négatif partout sauf en % ou il s’annule donc

) 2
I’ensemble solution est {5}



